



**Datum:** 18.05.2019

**Medij:** Dnevnik

**Rubrika:** Politika

**Autori:** Maša Stakić

**Teme:** Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Mihalj

**Naslov:** Deca једнако важна у свих 45 градова и општина

**Напомена:**

**Површина:** 738



**Strana:** 1,3

ПОКРАЈИНСКА ВЛАДА ИЗДВОЈИЛА 182 МИЛИОНА ДИНАРА ЗА ПРЕВОЗ СРЕДЊОШКОЛАЦА

# Деца једнако важна у свих 45 градова и општина

Покрајинска влада доделила је јуче уговоре представницима 45 локалних самоуправа у Војводини, укупно вредне 182 милиона динара, за превоз ученика средњих школа. Уговоре за регресирање трошкова превоза за 20.819 средњошколаца доделио је председник Покрајинске владе Игор Мировић, који је истакао да је то значајан програм који спроводи Покрајинска влада јер се шаље порука подршке родитељима и деци.

*Обновићемо и објекте образовних установа у малим срединама, у које деценијама нико није ушао, попут школа у Јаску и Малим Радинцима, у којима радови почињу наредних недеља (Игор Мировић)*

Мировић је напоменуо да ће Покрајинска влада очувати, обновити и модернизовати све школе у Војводини јер у мањим местима и селима нема живота без школе.

– Деца и породице нису број већ суштина нашег опстанка, и тако морамо и деловати – казао је Мировић. – Сачували смо велики број школа малих по броју ученика, али великих за њихове средине. Обновићемо и објекте образовних установа у малим срединама, у које деценијама нико није ушао, попут школа у Јаску и Малим Радинцима, у којима радови почињу наредних недеља.



све школе имале уређене тоалете, окречене учионице, биле енергетски ефикасније, са савременом опремом, у чему и ми помажемо нашим програмом Владе Републике Србије – каже Мировић.

Покрајински секретар за образовање, управу, прописе и националне мањине – националне заједнице и потпредседник Покрајинске владе Ми-

стима њихове општине образовни објекти већ обновљени.

– Када је реч о већим местима, Ади и Мољу, школа у Ади је обновљена у сарадњи с Покрајинском владом, док су радови у основној школи у Мољу у току – предочио је Билицки. – Реновирање школе почело је пре две године, а ове године предвиђени су радови у дворштуру, физкултурној сали и пар-

– Зрењанин регресира превоз у пунојности. Потребе подршке ученика средњих, па и основних школа, различите су, али за децу с телесним инвалидитетом, када је потребно, одлуком Градског већа финансирамо и такси превоз јер немају сва деца могућност да уђу у градски превоз.

Она је истакла да имају 22 насељена места, која су удаљена, али обра-



По његовим речима, и даље има много школа у Војводини које су грађене почетком 20. века, а ова покрајинска влада је од свог формирања уложила значајну суму у обнову и модернизацију објеката у које није улагано дуги низ година.

– Позивам све локалне самоуправе да штеде на другим издацима, а да за те намене увек издвоје новац да би

хаљ Њилаш казао је да више од 20.800 ученика средњих школа путује свакодневно од школе до куће и назад. Он је додао да је 182 милиона динара подељено тако да се мотивишу и локалне самоуправе које, уколико у већем проценту покривају трошкове, тада је и помоћ Покрајинске владе већа.

Председник општине Ада Золтан Билицки казао је да су у мањим ме-



кињу око школе. Припремамо документацију за обнову наше средње техничке школе и надамо се да ће та реконструкција ове године бити започета.

По речима начелнице Одељења за друштвене делатности града Зрењанина Јелене Драгић, њихов град је пример добре праксе и када су ученици и студенти у питању.

зовање треба да је доступно свима једнако.

Општина Кањижа је такође добила подршку у суфинансирању превоза ученика средњих школа, а председник те општине Роберт Фејстаскер казао је да им плаћање путних трошкова доста помаже јер у општини имају 13 насеља.

**Маша Стакић**  
Фото: Покрајинска влада

